

## Межуниверситетская олимпиада по учебной дисциплине «Первая помощь»

18 апреля в учебном центре практической подготовки и симуляционного обучения состоялась межуниверситетская олимпиада по учебной дисциплине «Первая помощь» среди студентов учреждений образования, осуществляющих подготовку специалистов с медицинским, фармацевтическим образованием.

В соревновании приняли участие команды лечебного, педиатрического, стоматологического факультетов, факультета подготовки иностранных граждан, а также команда педиатрического факультета Гродненского медицинского университета. На открытии олимпиады проректор по научно-исследовательской работе д.м.н., Асирян Елена Геннадьевна пожелала молодежи успешно пройти все этапы олимпиады, сосредоточиться на практике, применить все знания и умения.

Олимпиада проводилась в два этапа: теоретический (в виде командного компьютерного тестирования) и практический, где все студенты выполняли одинаковое количество заданий по оказанию первой помощи в различных ситуациях.

Первое место по итогам двух этапов заняла команда «Формула спасения» лечебного факультета ВГМУ, второе – команда «Всегда рядом» педиатрического факультета ВГМУ, третье место разделили команды «Auxilium» факультета подготовки иностранных граждан ВГМУ и «Звезды жизни» педиатрического факультета Гродненского медицинского университета, набравшие одинаковое количество баллов.

Дипломами в номинации «За волю к победе» награждена команда «SOSTooth» стоматологического факультета ВГМУ, «За креативность» – команда «Auxilium» факультета подготовки иностранных граждан ВГМУ, а также капитан команды «Звезды жизни» педиатрического факультета Гродненского медицинского университета Толкач Иван Сергеевич «За лучшие лидерские качества».



## Поздравляем команду стоматологического факультета ВГМУ со 2-м местом на олимпиаде по периодонтологии!

21 и 27 апреля 2023 года на кафедре периодонтологии ВГМУ уже по сложившейся доброй традиции состоялась «Олимпиада студенческого мастерства» среди четверокурсников, где будущие стоматологи продемонстрировали свои знания и умения в области периодонтологии. Честь нашего университета отстаивала команда студентов 4 курса 2 группы: Игнатенко Анна Васильевна, Давыдчик Евгений Юрьевич, Богословский Никита Андреевич.

В отборочном теоретическом туре (21 апреля 2023 года) приняли участие более 40 конкурсантов, 16 из которых прошли в основной этап. Все студенты продемонстрировали высокий уровень клинического мышления и профессионального мастерства. В заключительный тур были отобраны 6 участников. В финале конкурсантам предстояло проанализировать и описать конусно-лучевую компьютерную томограмму и сделать заключение о предварительном диагнозе.

Никто не остался незамеченным, все участники получили позитивные впечатления, новые знакомства, ценные призы от спонсоров мероприятия.

Богословский Никита Андреевич был награждён дипломом II степени.

## **Визит директора ФГБНУ «Научно-исследовательский институт вакцин и сывороток им. И.И. Мечникова» в ВГМУ**



10 мая 2023 г. состоялась встреча руководства университета во главе с ректором Чукановым Алексеем Николаевичем, а также представителей кафедры клинической иммунологии и аллергологии с курсом ФПК и ПК и Совета молодых ученых ВГМУ с директором ФГБНУ «Научно-исследовательский институт вакцин и сывороток им. И.И.Мечникова» (ФГБНУ НИИВС им. И.И.Мечникова) д.м.н., членом-корреспондентом Российской Академии Наук Свитич Оксаной Анатольевной.

Во время встречи были обсуждены возможности сотрудничества, планы и перспективы

совместных научных проектов. Ректором ВГМУ Чукановым Алексеем Николаевичем и директором ФГБНУ НИИВС им. И.И.Мечникова Свитич Оксаной Анатольевной подписан Меморандум о сотрудничестве.

## **Студенты ВГМУ приняли участие в заключительном этапе II Белорусской кардиологической олимпиады студентов и молодых ученых**

4-5 мая 2023 года в Минске прошел заключительный этап II Белорусской кардиологической олимпиады студентов и молодых ученых. В соревновании участвовали 10 команд медицинских университетов Республики Беларусь и Российской Федерации, которые успешно прошли отборочный этап в онлайн-формате.

В течение двух дней студенты из 4 медицинских университетов Беларуси и России (ИМО Центра Алмазова – Санкт-Петербург и Казанский ГМУ) демонстрировали свои теоретические и практические знания в дисциплинах: «Неотложная кардиология», «Оказание медицинской помощи при неотложных состояниях», «Внутренние болезни».

ВГМУ представляла команда «Агенты Минздрава»: Ермолицкий Александр, Шилович Карина, Извит Анна, Каратаев Павел и капитан команды Супоненко Захар.

В первый день команды состязались в конкурсе «Домашнее задание» и ЭКГ-разминке, состоявшей из расшифровки 10 клинических электрокардиограмм. Второй день включал эстафету практических навыков, где ребята соревновались в решении многоэтапной практической задачи в симуляционном центре ВГМУ. По результатам указанных конкурсов было выбрано 5 финалистов, которые участвовали в конкурсе «Своя игра».

Команда «Агенты Минздрава» вышла в финал. Судьи отметили отличное владение навыками оказания экстренной медицинской помощи в сложных клинических ситуациях, умение работать в команде, креативность в выполнении домашнего задания и волю к победе. В общекомандном зачете команда ВГМУ заняла 4 место.

Благодаря слаженной командной работе, отличной подготовке ребята получили одну из главных наград олимпиады – возможность проходить интернатуру в Республиканском научно-практическом центре «Кардиология». Счастливым обладателем сертификата стал студент 5 курса лечебного факультета Павел Каратаев!

Желаем дальнейших творческих успехов!

## Студенты ВГМУ приняли участие во Второй Всероссийской олимпиаде «Калейдоскоп знаний»



16-17 мая студенты первого и второго курса педиатрического факультета приняли участие во Второй Всероссийской олимпиаде «Калейдоскоп знаний» с международным участием, которая проходила на базе Первого Московского государственного медицинского университета им. И.М. Сеченова.

Олимпиада «Калейдоскоп знаний» проходила в формате детективной игры, где участникам предстояло продемонстрировать не только свои теоретические знания в дисциплинах (нормальная анатомия; нормальная физиология; биологическая химия; гистология, цитология и эмбриология, история медицины), но и свою дедукцию и командный дух.

Результат Олимпиады «Калейдоскоп знаний» – раскрытие преступления каждой из команд с

набором баллов в процессе прохождения этапов игры. В ходе состязания команда ВГМУ выиграла в номинации «Лучшая игровая партия». Также в рамках олимпиады для студентов были проведены мастер-классы преподавателями и практикующими врачами «Виртуальный пациент», «Хирургия в педиатрии», «Осмотр новорожденного».

## Республиканская олимпиада студентов и молодых ученых «Клиническая лабораторная диагностика»

24 мая 2023 года в УО «Гомельский государственный медицинский университет» прошла Республиканская олимпиада студентов и молодых ученых «Клиническая лабораторная диагностика». Наш университет представляла команда студентов 4 курса лечебного факультета: Бонцевич Сергей Владимирович, Голубева Ульяна Максимовна, Морговцова Полина Андреевна, Чубукова Анастасия Васильевна.

В трудной борьбе с выпускниками медико-диагностических факультетов наши студенты завоевали 3 место и были отмечены Дипломами III степени. Поздравляем ребят с достойным представлением нашего университета на республиканском уровне!

## Поздравляем участников и призёров III Всероссийской олимпиады по латинскому языку

В январе-апреле 2023 года на базе Саратовского государственного медицинского университета имени В.И. Разумовского проходила III Всероссийская олимпиада по латинскому языку для студентов медицинских образовательных организаций. Олимпиада проводилась в два тура, в которых приняли участие 2 студентки 1 курса стоматологического факультета, 6 студентов 1 курса лечебного факультета и 17 студентов 1 курса фармацевтического факультета по специальностям «Стоматология», «Лечебное дело» и «Фармация», соответственно. Студентки Свиридова Арина Алексеевна (лечебный факультет) и Малахова Анастасия Ивановна (фармацевтический факультет) были удостоены дипломов I степени, а студентка Коржова Мария Максимовна (стоматологический факультет) – диплома III степени.

Поздравляем участников и призёров с достойным выступлением на III Всероссийской олимпиаде по латинскому языку и желаем студентам ВГМУ новых успехов!